В общеобразовательных учреждениях Питерского муниципального района в целях  формирования  активной жизненной позиции в отношении сохранения здоровья в период с 14 по 23 марта 2018 года проведены  мероприятия по реализации I этапа Всероссийской антинаркотической акции «Сообщи, где торгуют смертью»:
  - на сайтах общеобразовательных учреждений размещена информация о проведении акции «Сообщи, где торгуют смертью»;

- на информационных стендах размещен агитационно-информационный материал с сообщением о проведении Всероссийской антинаркотической акции «Сообщи, где торгуют смертью», телефонные линии по которым граждане могут сообщить о незаконном обороте запрещенных веществ;

- проведены конкурсы стенгазет на тему «МЫ против наркотиков!» среди обучающихся 8-11 классов;

- проведены конкурсы рисунков « Здоровый образ жизни» среди обучающихся 1-4 классов;

- проведены тематические часы общения «Фундамент здоровья» в 5-8 классах

- проведена интерактивная игра «Территория независимости» в 9-х классах

- в целях пропаганды ЗОЖ в общеобразовательных учреждениях проведены товарищеские встречи по волейболу среди юношей и девушек 9-11 классов;

- в библиотеках  были организованы книжные выставки «Жизнь и смерть на конце иглы».

 -  обучающиеся 8-11 классов приняли участие  в сети Интернет « Сообщи , где торгуют смертью» с целью пропаганды ЗОЖ в молодежной среде , опубликуя свои фотографии в соцсетях   с хештегом # Сообщигдеторгуют –смертью#Молодежьплюс.

 
Эти мероприятия позволили не только поддержать  престиж  ЗОЖ, но и возможность высказаться о своем личном отказе от наркотиков, тем самым, расширяя влияние наркотической среды, где осознанный личный отказ от употребления наркотиков  становится жизненным кредо.

