Муниципальный этап Всероссийского профессионального конкурса «Воспитатель года – 2018» стал традиционно значимым событием в Питерском районе. Конкурс «Воспитатель года», пожалуй, один из самых молодых на всероссийском уровне. Но, несмотря на столь «детсадовский» возраст, нет сомнений, что именно этот конкурс  как никакой другой способствует повышению престижа профессии воспитателя и создает возможности для демонстрации педагогических находок, успехов и достижений.
24 апреля 2018 г.  свои двери гостеприимно распахнул МДОУ «Детский сад  общеразвивающего вида «Родничок» с. Моршанка, который стал конкурсной площадкой финала муниципального этапа Всероссийского профессионального конкурса «Воспитатель года – 2018» в Питерском муниципальном районе. Подготовка и проведение конкурса в текущем году проходили в два этапа. На заочном этапе конкурса 12 воспитателей из дошкольных образовательных учреждений Питерского района раскрывали свои мотивы выбора профессии, представляли собственные педагогические принципы и подходы к образованию  в эссе «Я-педагог».  В финале конкурса на  звание лучшего воспитателя 2018 года в Питерском муниципальном районе претендовали воспитатели из семи детских садов нашего района. Творческую команду конкурсантов составили   Ирина Юрьевна Бурнаева, воспитатель «Детского сада «Березка» с.Питерка», Ирина  Васильевна Рябова, воспитатель «Детского сада «Чебурашка» с. Питерка»,Улганым Камидуловна Искалиева, воспитатель «Детского сада «Солнышко» с. Агафоновка», Мария Ивановна Алешина, воспитатель «Детского сада «Теремок» с. Питерка», Любовь Александровна Бухарина, воспитатель «Детского сада «Полюшко» п. Нариманово, Оксана Алексеевна Волкова ,воспитатель «Детского сада «Родничок» с.Моршанка, Ольга Васильевна Андреева, воспитатель «Детского сада «Колосок» с.Мироновка. Конкурсантов ждали интересные испытания: педагогический брифинг, педагогическое мероприятие с детьми. 

«Педагогический брифинг» проходил в форме краткой пресс-конференции участников конкурса с членами жюри: Брусенцевой Т.В., зам.главы Питерского муниципального района по соц.сфере, О.А.Болтневой, начальником Управления образования, Ломакиной А.Н., председателем районной профсоюзной организации, Рябовой М.А., методистом ОМЦ МУ «УО» и Ольховик Т.В., заведующим МДОУ «Детский сад «Тополек» с.Малый Узень». Конкурсное задание позволило оценить профессиональный педагогический опыт конкурсантов, сформировавшийся при взаимодействии со всеми участниками образовательного процесса. Конкурсантки получили огромное удовольствие от встречи с воспитанниками. Мероприятие с детьми стало  педагогическим праздником - праздником общения и педагогического единения.
По итогам конкурса, набрав наибольшее количество баллов, победителем муниципального этапа Всероссийского профессионального конкурса «Воспитатель года – 2018» в Питерском муниципальном районе признана Рябова Ирина Васильевна, воспитатель «Детского сада «Чебурашка» с. Питерка». Ей вручен диплом победителя конкурса и денежный приз.

 Конкурс закончился, назван победитель… Основная задача конкурса «Воспитатель года – 2018» выполнена: лучший получил высокую оценку своей творческой, педагогической деятельности и признание наработанного опыта. Для всех участников конкурса, в том числе и зрителей, команды поддержки – это возможность профессионального общения с коллегами из других дошкольных образовательных учреждений, это возможность по-иному взглянуть на себя и свою работу, а также набраться новым опытом.

